

能买汽车,能吃风味美食,能拿各色大奖

不逛年货购物节,枉为长沙人

第二届湖南年货购物节2012年1月5日至17日在红星国际会展中心举行

一手拿着土特产,一手拿着腊肉、腊肉,口中嚼着香喷喷的烤羊肉,欣赏着香车美女。看起来,有些不可思议,其实这就是2012年“中国年 湖南味”。

第二届湖南年货购物节,将于2012年1月5日至17日在长沙红星国际会展中心举行。届时,不仅有得吃,有得玩,有得拿,有优惠年货买,还能一不小心中个大奖。

年货购物节搞出辣椒味

如果你还为“北有北京庙会,南有广东花市,东有上海城隍庙,而湖南过年没有特色活动”而遗憾,那现在完全没有必要了。因为我们也有了属于湖南自己的“年货购物节”,充斥着湖南独有辣椒味的年货节。

2012年年货购物节,由湖南省商务厅、湖南省供销社、湖南省乡镇企业局、湖南食品行业联合会、湖南日报报业集团五家单位联合主办,以“中国年 湖南味”为主题,将通过年货购物节的展销形式,配合穿插各种湖南春节民俗活动,为湖南市民提供一个集采购、娱乐、消费为一体的快乐购物平台,同时为广大生产商、经销商和消费者搭建一个年货交易平台。

只有想不到,没有买不到

年货是什么?如果你以为年货就是腊肉、腊鱼、糖食糕点,那你就OUT了。湖南年货购物节告诉你:汽车、服装、花卉、特产也可以是年货。只要你想得到的,就能在年货购物节上买得到。

本届年货节除了腊鱼、腊肉、糖果、糕点等传统年货外,还特意安排了服装特价区、汽车展示区、游戏娱乐等创意展



2012年湖南年货购物节等你来。(资料图片)

区,届时,服装、汽车、电子产品应有尽有。

过年开车回老家,应该是很多人的梦想。为了圆你的春节汽车梦,年货购物节将特别推出迎新汽车展。到时,将会有各种知名品牌汽车,以你难以想象的优惠价格给你“拜年”。

不仅市民能买到称心如意的年货,贫困家庭或是留守儿童的“年货”也有着落了。为了让贫困家庭和留守儿童感受到“过年的温暖”,年货购物节上,爱心企业将会每天给贫困家庭和留守儿童免费送出30件爱心商品,让所有人快快乐乐过年。

能吃还能拿大奖

当然,你别以为年货购物节只有得买,届时吃的、送的、拿的都将引爆你的

热情。

为满足大家的“口腹之欲”,主办方特地在会展中心广场两侧安排了“风味美食小吃街”,只要你胃口足够大,什么美味都有得吃。

如果你还不过瘾,没关系,你只需填写好幸运抽奖券,你就有可能抽到大奖。此外,只要你集齐了三湘都市报将刊登的十三期年货购物节报道中印制的“2012湖南(红星)年货购物节”报花,就可以在规定的时间内前往指定地点获得神秘大礼一份,同时获得大奖抽奖券一张。

据悉,三湘华声全媒体,将会联动同城媒体,以报纸、杂志、网络、电视、电台进行全方位、大篇幅的报道。

■记者 杨刚

食品快讯

荷兰奶粉欧比佳落户长沙

本报10月20日讯 随着国内消费者对婴幼儿奶粉的品质、品牌高标准、高要求,洋品牌也受到越来越多妈妈的青睐和关注。10月16日,欧洲乳业品牌Eurbest(欧比佳)奶粉在长沙召开新闻发布会,宣布正式进驻中国市场,并落户长沙望城。

据介绍,湖南欧比佳营养食品有限公司作为母公司,定位做欧洲原装进口高端婴幼儿食品。旗下的欧比佳婴幼儿奶粉,其奶源取自世界上品种最优良的奶牛之一——荷斯坦奶牛,是专为中国宝宝研发的高端婴幼儿配方奶粉。

■记者 杨刚

进口葡萄酒热潮又回来了

随着我国居民消费能力不断提升,近年来我国进口葡萄酒总量持续增长。进口葡萄酒在中国展现出的爆发力在今年上半年的统计数据中又有了新的印证:中国酿酒工业协会最近发布的统计数据显示,2011年上半年,进口葡萄酒在国内已占据了近1/4的市场份额。

历史数据表明,近年来进口葡萄酒在中国一直以15%~20%的速度增长,特别是在北京、上海等高消费城市,高端葡萄酒市场销售量每年都维持30%~45%的增长。中国巨大的市场潜力吸引越来越多的进口葡萄酒涌入。

中国海关和中国酿酒工业协会近期发布的最新统计数据显示:2011年上半年,国产葡萄酒的生产量为50.1万千升,进口葡萄酒达到17.02万千升。这意味着,葡萄酒的进口量已经占到国产葡萄酒产量的34%,占据中国葡萄酒市场25%的份额。

■据大食品网

金秋“蟹逅”徐记海鲜,吃正宗阳澄湖大闸蟹 “巴道阳澄湖大闸蟹品鉴会”长沙开品

“秋风起,蟹脚痒;菊花开,闻蟹来”,每到金秋时节,平静的水面就会波动起来,成千上万只闸蟹争着爬上沙滩,抢着上餐桌。

今年,远在阳澄湖的20余万只大闸蟹,也分批打着“飞的”到长沙,在徐记海鲜上演他们的“螃蟹舞”。



游湖顾客、媒体朋友一起在徐记海鲜品尝巴道阳澄湖大闸蟹。

缘起:

蟹中之冠当属阳澄湖大闸蟹

食螃蟹在我国的历史实在久远,《汲冢周书》有记载:四千年前周成王时期,海阳献蟹入贡,说明当时国王已将螃蟹列为御膳了。西周时期《周礼》中有“蟹胥”的记载,据说这是一种蟹酱。

同时,蟹在我国分布广泛。资料记录,从辽宁一直到福建的沿海各省,凡是通海的河

川,如鸭绿江、辽河、滦河、大清河、白河、黄河、长江、黄浦江等下游各地,都是蟹的乐园。

而阳澄湖蟹,历来被称为蟹中之冠。这与阳澄湖的特殊生态环境有关。水域百里方圆,碧波荡漾,水质清淳如镜,水浅底硬,水草丰茂,延伸宽阔,气候得宜,正是闸蟹定居生长最理想的水晶宫。

阳澄湖清水大闸蟹,个体肥大,一般三只重500克,大者只重250克以上,最大者可

达500克,青背白肚金爪黄毛,十肢矫健,蟹肉丰满,营养丰富。

自古以来,阳澄湖大闸蟹即令无数食客为之倾倒。章太炎夫人汤国黎女士有诗曰:“不是阳澄蟹味好,此生何必住苏州!”

结缘:

徐记海鲜携手闸蟹供应商打通直供路

为了让长沙“嗜蟹客”品尝到最鲜美、正宗的阳澄湖大闸蟹,保障纯正、稳定的品质和足量供应,徐记与闸蟹供应商联手打造巴道阳澄湖大闸蟹专业养殖水域。

2010年9月3日,徐记海鲜·巴道阳澄湖大闸蟹养殖基地在阳澄湖正式落成。基地的落成代表着这片湖区所产的所有大闸蟹专属供应徐记海鲜各个门店,徐记海鲜为顾客奉献的巴道阳澄湖大闸蟹有了一个稳定而优质的供货基地。

徐记海鲜·巴道阳澄湖大闸蟹养殖基地湖水深达2米,这里养殖的大闸蟹橘红蟹黄、白玉脂膏、细嫩微甜、鲜美可口。加上湖底为沙砾沉积,几乎没有淤泥,蟹长期在湖底行走,腹部紧贴沙砾,形成白肚,蟹爪坚韧,肢体健硕,爪毛金黄,一副大将军的威武模样,深得各地食客的喜爱。

2004年至2011年,徐记海鲜先后组织了570名尊贵VIP顾客亲眼见证徐记巴道阳澄湖大闸蟹专业养殖水域,体验捞蟹捕蟹之趣。

感恩:

大闸蟹品鉴会“谢”长沙蟹友

“之所以举办这次巴道阳澄湖大闸蟹品鉴会,主要是为了感谢一直支持徐记的新老客户。”10月11日,徐记海鲜在长沙首开“巴道阳澄湖大闸蟹品鉴会”,徐记海鲜董事长徐国华表示,从七年前我们在长沙首家引进阳澄湖大闸蟹,到今天以江浙传统原汁原味演绎阳澄湖蟹文化,这个过程也许就能完全

体现出我们对原生态的热爱和坚持。

他说,徐记的愿景就是努力成为中国最好的原生态文化餐饮,从渤海海珍、北海小海鲜到东南深海海鲜,从长江三鲜、西江鱼到阳澄湖大闸蟹,从大兴安岭细木耳、川滇野生菌到各色生态时蔬,从注重原材料、物流、出品、环境、服务和管理一流水准的品质原生态,到较真善朴思想、使命感、团队精神和顾客利益至上的文化原生态,对原生态的坚定守候,使我们能像亲近海洋、绿野、阳光、空气一样,亲近我们善朴的快乐与不断成长的愿景。

有“蟹”讲究

本月,吃母蟹正当时

农历六月,纯美、清香、鲜嫩的六月黄正当季;农历九月,雌蟹成熟,这时雌蟹黄肥肉嫩;农历十月,雄蟹成熟,这时雄蟹蟹脐呈尖形,膏脂丰腴,万里挑一的5两蟹后惊艳上市;农历十一月,6两蟹王腾空出世,极为珍贵。

由于对水质环境的高要求,阳澄湖蟹一般重3两左右,4两就算大的,5两、6两更为罕见,而徐记海鲜巴道阳澄湖大闸蟹专业养殖基地的建立,顾客就可适时享受5两蟹后、6两蟹王了。

■记者 杨迪



徐记海鲜厨务总监为顾客介绍闸蟹的吃法、做法、保存方法及徐记蟹粉菜。